
Über uns:
Die Stadtreinigung Dresden GmbH (SRD) ist ein modernes, flexibles Dienstleistungsunternehmen. Auf der Grundlage von
Erfahrung und Tradition eines seit 1873 erfolgreichen Unternehmens und als zertifizierter Entsorgungsfachbetrieb bietet die
SRD mit modernster Technik Qualität, Zuverlässigkeit und Kompetenz. Die SRD arbeitet zukunftsorientiert und findet stets
neue maßgeschneiderte Lösungen für ihre Geschäftspartner, öffentliche Auftraggeber, Wohnungswirtschaft, Gewerbe- und
Privatkunden. Mit über 440 Mitarbeitern erbringt die SRD – als führendes Abfallwirtschaftsunternehmen im Großraum
Dresden – umfangreiche Dienstleistungen rund um Entsorgung, Reinigung und Winterdienst mit hoher Kundenzufriedenheit.

Mitarbeiter IT-Sicherheit und IT-Administration (m/w/d)
(1485)

 Standort: Dresden  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 39 Stunden pro Woche

Wir bieten Ihnen:
einen interessanten, anspruchsvollen und vielseitigen Arbeitsplatz
gute soziale Rahmenbedingungen
gute berufliche Perspektiven und Entwicklungschancen
angenehmes Betriebsklima
leistungsgerechte Vergütung nach TVöD-E

Ihre Aufgaben:

Implementierung, Überwachung und kontinuierliche Verbesserung des Informationssicherheits-Management-
Systems und des Datenschutzmanagements
enge Zusammenarbeit mit internen und externen Beteiligten zu sicherheits- und datenschutzrelevanten
Themen
Sicherstellung der IT-Compliance mit relevanten rechtlichen, regulatorischen und unternehmensinternen
Standards
Durchführung von internen Audits und Risikomanagement
Planung, Überwachung und Berichterstattung von Sicherheitsvorfällen und Problemen
Umsetzung und Nachverfolgung von Sicherheits- und IT-Prozessen im Change- und Releasemanagement
Kommunikation und Beratung von internen sowie externen Stakeholdern zu Sicherheits-, Datenschutz- und
Compliance-Themen

Diese Anforderungen sollen Sie erfüllen:

Ausbildung:
Fachhochschulabschluss im Bereich IT oder Rechtswissenschaften; alternativ vergleichbare
Ausbildung mit Fachbezug

Fachliche Kompetenzen:
mindestens 3-jährige Berufserfahrung im Bereich IT- und Datensicherheit
fundierte Kenntnisse in Informationssicherheit (ISO/IEC 27001), Datenschutz (DSGVO), IT-
Sicherheit, IT-Compliance und IT-Revision
Erfahrung in der Bearbeitung von Managementsystemen wünschenswert
IT-Kenntnisse: ausgeprägtes Verständnis für Informationstechnik- und Kommunikationssysteme
und Erfahrung mit ITSM-Prozessen und ITIL
gute Kenntnisse der Datenschutz-Grundverordnung, dem Bundesdatenschutzgesetz, der BSI-
KRITIS-Verordnung und anderen relevanten Vorschriften
Erfahrung in der Abfallwirtschaft oder Dienstleistungsbranche wünschenswert

https://recruitingapp-5101.de.umantis.com/Vacancies/400/Application/New/1


Persönliche und soziale Kompetenzen:
sehr hohe Team- und Kommunikationsfähigkeit
hohes Verantwortungsbewusstsein im Umgang mit sensiblen Daten und IT-Sicherheitsprozessen
Flexibilität, Anpassungsfähigkeit, Zuverlässigkeit
hohe Bereitschaft zur kontinuierlichen fachlichen Weiterbildung
strukturierte, eigenständige Arbeitsweise
analytisches Denken und Problemlösungsfähigkeit

JETZT BEWERBEN:

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann freuen wir uns auf Ihre vollständige 

Online-Bewerbung.
Stadtreinigung Dresden GmbH
Pfotenhauerstraße 46
01307 Dresden

Telefon: 0351/44 55281
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